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fyx (Y1X) = fXY(X’y)lex y_3 O<x<y<l
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= TBRE X, X X, B & e A fieiiGeo(p)E SR A o
(= ) Fpeg i 53+ (Maximum likelihood estimator) » p o (104 )
()2 e:% ; _ybgLfg‘i EEFL0 s 3228 F 5055 %27 HzdE (ninimum
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A Lehmann-Scheffe 7] 5 6 0= E ~ZUMVUE

S E RS ERDY LA S fiﬁfr"*"u”‘% » 18 A E At M ALt Ae T

73 | 81 |M | 87 | 90 | 89 | 65 | 79 | 88 |

AT 3o8c=80.67 > th AEM £ =8.6747» 4 & T x4 5755

VRS ER AR FEE I B A ERET L RAE ERETSESHETET
HERH - R *Re 6 B LAY R R R Rk ana o
(C)BRFFRAF LA G2 ETHIGLTFHFRENS RT - (104)

(Z DB =5 3 R &4 ;‘ﬁo e % R 5 B il T (sign test) 2 BELE g T
(signed rank test) » 4 %% & £ & i ‘*" AT REFREN R (204)
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() 0 X ~ N(u,0)

iid
BA Xy XL X, ~ N(ﬂaUZ)
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A va o
{EE-[‘ : X = N(ﬂ!?)
Ho:u<755 vs H;:u>755
X -75.5

AL
S (8)
¥

RR.:Reject Hy at @=0.05 if T" >tg05 =1.8595

TS.: T=
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QT:Zsﬁn?/
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HAT2A e A & - PR sa

=1.788  ..don" treject H,

(DR Ry RIS EI T Eﬁﬂﬁi&!ﬁﬁﬂ{jfﬁ%&(ﬂ)%Bﬁqzi’:J%US.S

e
Ho:n<755 vs H,:7>755

Data -
73 81 74 87 90 89 65 79 88

- + - + + + - + +
T, =6, n=9
T.S.. T~Bin(n=9,p :%)

RR.:Reject H, at @ =0.05 if o> p—value

9
Qp-value= ;(?](%)9 =0.2539 o Don’” treject H,
WA s B am S E P asE R ED
R SRR
Hy:n<755 vs H;:np>755
Data -
73 81 74 87 90 89 65 79 88
- + - + + + - + +
2 5 3 6 9 8 1 4 7
AW =39, n=9
T.S.: W7
9(9+1)

R.R.: Reject H, at «=0.05 if W* >

~W g5 =45-8=37

QW =39 Soreject Hy
TAA B S isHam S L e A

o~ R AR TR B BT R S 0 A 8P 0 H 13 (one-way) MR Bk L iEF5A R F

o i % chgcit P s 4o T

Treat i | 2 3 4
T 323 (V;.) 15.6 13.8 7.2 11.4
4 5
y2=144 ~ 27§=615.6 s+ >§4=7575 - ZZy”—B 320 - R yy s BIEH T &F =R SR
i =1 i=1 j=1
FHPIE Y, = Zy,J/S Zy,J/4 ~ V. ZZy,JIZO
i=1 j=1

(=)= ‘«\'%ﬂﬂtﬁﬁ (ANOVA) FOoOMREF ORI ASE BIAKRTABRM T ERSF G AR
ENIEER > ;;L_5/9§‘F"g J\_g.—r Minete TLigw o (10/”\)
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TR pF LT 448 ulzé(u2+u3+u4) R EGR 3 500k F oK BT 4R IR dhig

Tew o (104)

ARERET | AE R EC - AR AR A

mgo |- (- ESGTEER) B RS G -
H A 2. (=B - & PR WEFOERE B A0 - BAENREE -

(—)
| ANOVA TABLE |
source SS d.f. MS F
& 198 3 66 F"-4.364
Error 242 16 15.125
Total 440 19

iid
jiv 8]i~N(0102)’ j=1’2’3l4a i=1a2a3;4;5
Hotmn =ty = py = py vs Hy i 20— {Bp = 1
MSR

WsE " TP
RR.:Reject Hy at @ =0.05 if F~ > Foosas) =3-24

% Yy=uta; +¢
TS.: F=

QF =4.364 . rejectH,
BAE RS IaRa e At B R B R -

N - 1- - - 1 4
(C)REEET Yl_g(Yz +Y;+Y,)~ N(,LLl—E(u2 +,u3+,uA),E02)

- 1 - = 1
Hrp E[Yl_g(Yz+Y3+Y4)]=ﬂ1_§(ﬂz+ﬂ3+ﬂ4)
1. - - o 1o° o o 4 ,
VIY, —=(Y, +Y; +Y,)]=—+—(—+—+—)=—0
-5 0+ G+ V1= T e e D)=

1 1
Ho::‘ﬁzg(ﬂz+ﬂ3+ﬂ4) Vs H1U‘ﬁ¢§(ﬂ2+ﬂ3+ﬂ4)
1 1
3H02,L11—§(,uz+,u3+,u4)=0 A& Hl::"i_g(ﬂ2+ﬂ3+ﬂ4)¢o

_ 1 —
Y1_§(Y2+Y3+Y4)_(0)

T.S.: T= - t(16)

iMSE

15
RR.:Reject Hy at @ =0.05 if T" > ty05 =1.7459

15.6—2(13.8+7.2 +11.4)-(0)

QT = 2 =2.39 ~oreject Hy
—(15.125)
15
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dl 755 E S DR

it &

HRFUBRARTE  BRBW,,)
o'l ERFATESEME AR o BEAR

AR o
S [®L ][5 6 7 & 910 11 12 15 14 15 14
o=05 (a=10] 1 2 4 6 8 11 1417 21 36 30 3
o =.025| o =05 1 24 6 511 1417 21 235 3
o =01 | =02 423 5 7101316820
ez =.005| =01 0 2 3 5 7101316 19

AR o
EA | MA |17 18 19 20 21 22 23 24 35 6 17 I8
=05 |a=10|41 47 54 60 68 75 %3 92 101 110 120 130
e =025 a=05| 35 40 46 52 59 66 73 A1 90 98 107 117
=01 |a=02| 28 33 38 43 49 56 62 69 77 BS 93 102
=005 =01 | 23 28 32 37 43 49 55 61 68 T6 B4 92

iR o
A | %A | 29 3 31 3 33 M 35 3% 37 38 ¥ 4
n=05 |a=10( 141 152 163 175 188 201 214 228 242 256 271 287
o=025] =05 127 137 148 159 171 183 195 208 222 235 2530 264
o=0] |ee=02] 111 120 130 141 151 162 174 186 198 211 224 238
o =.005] =01 | 100 109 118 128 138 149 160 171 183 195 208 221

i o

WAL | BA | 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 39 40
=05 |@=10[ 303 319 336 353 371 389 408 427 446 466 271 287
o =025) =05 | 279 295 311 327 344 361 379 397 415 434 250 264]
o=01 |a=02] 252 267 281 297 313 329 345 362 380 398 224 233
la=005] =01 | 234 248 262 277 292 307 323 330 356 373 208 22]
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